
Γράφει ο kokkiniotis

Δύο σχεδόν μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς, πάνω από 11.000 είναι τα λειτουργικά κενά στα
σχολεία όλης της χώρας. Ταυτόχρονα, χιλιάδες αναπληρωτές εκπαιδευτικοί παραμένουν χωρίς δουλειά.

-Ποια είναι η έκταση του φαινομένου της ελαστικής εργασίας στην δημόσια εκπαίδευση;

-Γιατί δεν γίνονται διορισμοί;

-Πώς οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί χρησιμοποιούνται από τις κυβερνήσεις για το χτύπημα των μόνιμων
και σταθερών εργασιακών σχέσεων;

-Ποιοι φταίνε για τις χιλιάδες χαμένες ώρες διδασκαλίας στα σχολεία;

-Πώς το σχολείο της αγοράς, ορθώνει νέους ταξικούς φραγμούς στα παιδιά των λαϊκών οικογενειών;

Για όλα αυτά και πολλά άλλα, συζητήσαμε την Τετάρτη 4 Νοεμβρίου 2015 με αναπληρωτές
εκπαιδευτικούς στην εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” της ERTopen.

Είχαμε καλεσμένους στο στούντιο,

-την Βαγγελίτσα Δινοπούλου, που είναι δασκάλα, συμμετέχει στο Συντονιστικό Αναπληρωτών και είναι
πρόεδρος του συλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε.  Άνω Λιοσίων – Ζεφυρίου – Φυλής

– τον Αλέξανδρο Κατσιγιάννη, φιλόλογο, μέλος του Συντονιστικού Αναπληρωτών και του ΔΣ της
Πανελλήνιας Ένωσης Αδιορίστων Εκπαιδευτικών.

Το πρόγραμμα της ERTopen μεταδίδεται στους 106,7 στα fm στην Αττική και διαδικτυακά στο:
www.ertopen.com.

Αναμεταδίδεται επίσης από το ραδιοσταθμό του Ε.Κ. Ευβοίας στους 96,5 από τη 1.00 ως τις 7.00, καθώς
και από το ραδιοσταθμό του σωματείου εργαζομένων του Αλουμινίου στους 97,3 στη Βοιωτία, τη
Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Στα Χανιά, στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.

Στη ρύθμιση του ήχου ήταν ο Βαγγέλης Πίσπας. Στην παρουσίαση της εκπομπής ο Νίκος Ξηρουδάκης.

Κάθε Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στο ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen,
μεταδίδεται η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα»: Οι μάχες για την υπεράσπιση των εργατικών και νεολαιίστικων
δικαιωμάτων, οι κοινωνικοί αγώνες και η σχέση τους με την πολιτική.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν, ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκπομπή, στην οποία οι δύο
εκπαιδευτικοί παραθέτουν συγκλονιστικά στοιχεία για την κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία.

Περιγράφουν με μελανά χρώματα τις εργασιακές σχέσεις των αναπληρωτών καθηγητών.

Αναφέρουν τις διάφορες κατηγορίες στις οποίες κατακερματίζεται ο κλάδος, με την πολιτική των
κυβερνήσεων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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Δίνουν το κλίμα της ζωής του αναπληρωτή εκπαιδευτικού.

Αναφέρονται στις πρόσφατες δυναμικές κινητοποιήσεις των αναπληρωτών καθηγητών και τη δράση του
Συντονιστικού Αναπληρωτών.

Καλούν τους αναπληρωτές, αλλά και όλους τους εργαζόμενους να συμμετάσχουν στην απεργία της 12ης
Νοέμβρη.

Καταγγέλλουν τέλος την κατάπτυστη, όπως εύστοχα την χαρακτηρίζουν, στοχοποίηση της
αναπληρώτριας καθηγήτριας – μέλους του ΔΣ της ΟΛΜΕ, Κικής Γιαννάτου.

Για την εκδικητική διάκριση σε βάρος της Κ. Γιαννάτου, καταγγελίες εξέδωσαν μεταξύ άλλων και οι:

 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Δ.Ε.
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ   

 

ΣΤΟ ΤΕΛΕΣΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ:
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Με τελεσίγραφο απάντησε ο Υπουργός παιδείας στο αίτημα της ΟΛΜΕ, να δοθεί η
συνδικαλιστική άδεια στη συνάδελφο αναπληρώτρια μέλος του ΔΣ, όπως και στα υπόλοιπα
μέλη των ΔΣ των Ομοσπονδιών, χωρίς δηλαδή την απειλητική διάταξη της μη αναγνώρισης
του χρόνου συνδικαλιστικής άδειας ως χρόνου πραγματικής εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας.

Η διάταξη αυτή αποτελεί εκβιασμό μιας και τυπικά επιτρέπει στη συνάδελφο να είναι μέλος
του ΔΣ και να ασκεί τα συνδικαλιστικά της καθήκοντα, προειδοποιώντας την σαφώς όμως,
ότι δεν μετρά ο χρόνος αυτός ως εκπαιδευτική προϋπηρεσία και άρα κινδυνεύει το επόμενο
σχολικό έτος να μην επαναπροσληφθεί ως αναπληρώτρια.

Σε επικοινωνία με το γραφείο του υπουργού, για συνάντηση μαζί του και κατάθεση του
αιτήματος από το ΔΣ της ΟΛΜΕ, που έχει πλέον και την υπογραφή της ΓΣ των προέδρων των
ΕΛΜΕ (24/10/2015), ο υπουργός όχι μόνο αρνήθηκε συνάντηση εντός της εβδομάδας αλλά
διαμήνυσε ότι δεν προτίθεται να αλλάξει την απόφασή του.

Η απαράδεκτη στάση του Υπουργείου Παιδείας, της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, αποτελεί
προοίμιο της τακτικής χτυπήματος των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών των
εργαζόμενων. Είναι συμπλήρωμα της επιλογής για την εφαρμογή της βάρβαρης πολιτικής
των μνημονίων κεφαλαίου, ΕΕ, ΔΝΤ, της διάλυσης της δημόσιας, δωρεάν εκπαίδευσης και
όλων των δημόσιων αγαθών, του χτυπήματος του δικαιώματος για μόνιμη και σταθερή
εργασία.

Την ίδια στιγμή που η εφαρμογή αυτής της πολιτικής και οι μηδενικοί διορισμοί, μετατρέπουν
όλο και μεγαλύτερο κομμάτι των εκπαιδευτικών σε ελαστικά απασχολούμενους, η κυβέρνηση
έρχεται να αμφισβητήσει και το δικαίωμα τους στην συνδικαλιστική δράση.

Οι εκβιασμοί τους δε θα περάσουν! Η υπόθεση υπεράσπισης των συνδικαλιστικών



δικαιωμάτων των ελαστικά εργαζόμενων συναδέλφων μας – δηλαδή του πιο πληττόμενου
κομματιού των εκπαιδευτικών και όλων των εργαζόμενων- είναι υπόθεση όλων μας! Για να
πάρουμε πίσω όσα μας κλέβουν. Για να διεκδικήσουμε όσα μας ανήκουν. Μόνος δρόμος, ο
αγώνας μας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους δημόσιου και ιδιωτικού τομέα να απαντήσουμε
αποφασιστικά στο τελεσίγραφο του Υπουργείου. Τα συνδικαλιστικά όργανα να πάρουν θέση,
για την οργάνωση κινητοποιήσεων τις αμέσως επόμενες ημέρες.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Δ.Ε.
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ         

 

 

Η Πανελλήνια Ένωση Αδιόριστων Εκπαιδευτικών (Π.Ε.Α.Ε.):

 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΑΖΕΤΕ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΑΣ

–          ΑΜΕΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΚΙΚΗΣ ΓΙΑΝΝΑΤΟΥ
ΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΛΜΕ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ.

–          ΠΛΗΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ-ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΑ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ-ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΕ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ.

–          ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ. ΠΛΗΡΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ-
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΜΑΣ.

Με περισσό θράσος και σαφή εκδικητικότητα το Υπουργείο Παιδείας έστειλε εκβιαστικό
τελεσίγραφο, μη αναγνωρίζοντας στην συναδέλφισσα, Κική Γιαννάτου, αναπληρώτρια
εκπαιδευτικό, μέλος του ΔΣ την ΟΛΜΕ, την προϋπηρεσία της ενώ θα έχει συνδικαλιστική
άδεια. Δεν πρόκειται μόνο για περικοπή συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, αλλά για σαφή απειλή
προς την συναδέλφισσα ότι δεν θα επαναπροσληφθεί την επόμενη χρονιά αν συνεχίσει να
μιλάει, να διεκδικεί, να αγωνίζεται. Σε μια περίοδο ψήφισης και εφαρμογής αντιλαϊκών
μέτρων, σε μια περίοδο πλήρους διάλυσης της δημόσιας εκπαίδευσης, ο Υπουργός Παιδείας,
υπεύθυνος για τα κλειστά σχολεία μήνα Οκτώβρη, τα χιλιάδες κενά και φυσικά, την ανεργία
χιλιάδων εκπαιδευτικών, επιλέγει να κρατά στάση Λουδοβίκου, αρνούμενος ακόμα και την
συνάντηση με την ομοσπονδία και διαμηνύοντας πως δεν πρόκειται να αλλάξει απόφαση.

Η εν λόγω διάταξη δεν είναι απλώς μια κίνηση που ουσιαστικά ποινικοποιεί και απαγορεύει
την ελεύθερη συνδιακαλιστική δράση και τη συνακόλουθη προάσπιση των δικαιωμάτων του
κόσμου της αδιοριστίας σε  επίπεδο ΔΣ της ΟΛΜΕ, της μεγαλυτερης Ομοσπονδίας της
χώρας.. Φοβάστε, κύριε Φίλη. Φοβάστε την δύναμη της φωνή μας, φοβάστε την
αποτελεσματικότητα των αγώνων μας, φοβάστε το δίκιο όλης της κοινωνίας. Μόνο που εμείς



έχουμε αποδείξει και στο παρελθόν ότι δεν μας τρομάζουν ούτε οι απειλές ούτε το ύφος
χιλίων καρδιναλίων. Θα μας βρίσκεστε μπροστά σας ό,τι κι αν κάνετε σε βάρος του δημόσιου
σχολείου. Ρωτήστε και τους προκατόχους σας.
Ο ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να ανακαλέσει την κατάπτυστη απόφασή του με πλήρη
αναγνώριση της προϋπηρεσίας της Κικής Γιαννάτου κατά το χρόνο συνδικαλιστικής άδειας.

Καλούμε, επίσης, τόσο το ΔΣ της ΟΛΜΕ όσο και τις υπόλοιπες Ομοσπονδίες του δημόσιου
τομέα να ανατρέψουμε στην πράξη την εν λόγω απόφαση με κινητοποιήσεις σε πείσμα της
κυβερνητικής αναλγησίας και αδιαλλαξίας και του υποταγμένου γραφειοκρατικού
συνδικαλισμού, που επενδύουν στον παροπλισμό των σωματείων μας και στην παραίτησή μας.
Γιατί δεν υπάρχουν ούτε συσχετισμοί που δεν αλλάζουν, ούτε πολιτικές που δεν
ανατρέπονται, όταν η αγανάκτηση και τα δίκαια αιτήματά μας γίνονται υπόθεσή όλων μας
και βαδίζουμε στο δρόμο του παρατεταμένου συλλογικού αγώνα μέχρι οι ανάγκες μας να
γίνουν πράξη.

 

Η ΕΛΜΕ Ηρακλείου:

Ως ΕΛΜΕ Ηρακλείου καταγγέλλουμε την απαράδεκτη απόφασή του Υπουργείου Παιδείας να
δοθεί μεν η αυτονόητη συνδικαλιστική άδεια στην αναπληρώτρια συνάδελφο Κική Γιαννάτου,
μέλους του ΔΣ της ΟΛΜΕ, χωρίς την ταυτόχρονη αναγνώριση του χρόνου της
συνδικαλιστικής άδειας, ως χρόνου πραγματικής προϋπηρεσίας.

Η εν λόγω διάταξη δεν είναι απλώς μια κίνηση που ουσιαστικά ποινικοποιεί και απαγορεύει
την ελεύθερη συνδικαλιστική δράση και τη συνακόλουθη προάσπιση των δικαιωμάτων του
κόσμου της αδιοριστίας σε επίπεδο ΔΣ της ΟΛΜΕ, της μεγαλύτερης Ομοσπονδίας της χώρας ,
είναι ταυτόχρονα και ένα μήνυμα απόλυσης την επόμενη σχολική χρονιά προς τη συνάδελφο
Κική Γιαννάτου, από τη στιγμή που απειλείται με μη αναγνώριση της προϋπηρεσίας της κατά
το τρέχον σχολικό έτος και την εκδικητική κατάταξή της στους μελλοντικούς πίνακες σε
χαμηλότερες θέσεις.

Είναι ένα συνολικότερο μήνυμα ότι ο ελεύθερος και ανυπότακτος συνδικαλισμός των
συμβασιούχων εργαζομένων εκπαιδευτικών δεν έχει θέση σήμερα στην ΟΛΜΕ, αύριο στον
υπόλοιπο δημόσιο τομέα, σε μια συγκυρία μάλιστα κατά την οποία η πολιτική των μηδενικών
διορισμών, μετατρέπει όλο και μεγαλύτερο κομμάτι των εκπαιδευτικών σε ελαστικά
απασχολούμενους αυτή τη συγκυρία η κυβέρνηση έρχεται να αμφισβητήσει και το δικαίωμα
τους στην συνδικαλιστική δράση!

Η υπόθεση υπεράσπισης των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των ελαστικά εργαζόμενων
συναδέλφων μας – δηλαδή του πιο πληττόμενου κομματιού των εκπαιδευτικών και όλων των
εργαζόμενων- είναι υπόθεση όλων μας!

Να θυμίσουμε επίσης ότι:
• το Υπουργείο Παιδείας δεν έχει αναγνωρίσει την προϋπηρεσία δύο χρόνων (2010-2012)
όλων των αναπληρωτών με αποτέλεσμα την άδικη και παράτυπη κατάταξη τους στους
πίνακες.
• δεν προχωρεί καν στους 2.000 προϋπολογισμένους διορισμούς της προηγούμενης



κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, αν και τα κενά εξακολουθούν να παραμένουν χιλιάδες, και
συγχρόνως έχει δεσμευτεί για την υλοποίηση των αποφάσεων του 3ου μνημονίου της
συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ: τη νέα αύξηση ωραρίου, τη μη κάλυψη των κενών με μαζικές
προσλήψεις, το νέο γύρο καταργήσεων-συγχωνεύσεων σχολείων και τμημάτων, τις περικοπές
αιματηρής λιτότητας, τον ασφαλιστικό, μισθολογικό και συνταξιοδοτικό Αρμαγεδώνα.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ
• -Άμεσους μαζικούς διορισμούς μονίμων εκπαιδευτικών με βάση την προϋπηρεσία και τις
πραγματικές εκπαιδευτικές ανάγκες.
• -Άμεσο διορισμό όλων των διοριστέων. Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών, ειδικού
επιστημονικού και βοηθητικού προσωπικού στις δομές ειδικής αγωγής (ΣΜΕΑΕ) με αδιάβλητο
και διαφανή τρόπο.
• -Αποκατάσταση των αδικιών με άνοιγμα των πινάκων από το 2010 και προσμέτρηση όλης
της προϋπηρεσίας των αναπληρωτών.
• -Άμεσα προσλήψεις αναπληρωτών για την κάλυψη όλων των λειτουργικών κενών με
δωδεκάμηνες συμβάσεις και πλήρη εργασιακά ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα
μέσω του κρατικού προϋπολογισμού.
• – Κατάργηση της ωρομισθίας, του θεσμού των ΑΜΩ και της ελαστικής εργασίας. Καμιά
σκέψη για εισαγωγή του θεσμού του voucher στο χώρο της εκπαίδευσης.
• Πλήρης υπολογισμός ενσήμων σε ημέρες απεργίας, αναρρωτικές άδειες και άδειες
εγκυμοσύνης. Μέτρα προστασίας της μητρότητας των αναπληρωτριών συναδελφισσών με
πλήρη καταβολή του μισθού τους και υπολογισμού της προϋπηρεσίας.
• – Επαναλειτουργία των αντισταθμιστικών προγραμμάτων της Πρόσθετης Διδακτικής
Στήριξης και της Ενισχυτικής Διδασκαλίας από την αρχή του σχολικού έτους. Πλήρης
διαφάνεια στις προσλήψεις αναπληρωτών στα εν λόγω προγράμματα από τον ενιαίο πίνακα
αναπληρωτών.
• -Αύξηση του βασικού μισθού. Επίδομα ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις και πλήρη
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για τους ελαστικά εργαζόμενους εκπαιδευτικούς και για
όλους τους ανέργους σε όλο το διάστημα της ανεργίας τους.
• – Ένταξη των αναπληρωτών εκπαιδευτικών που υπηρετούν εκτός της μόνιμης κατοικίας
τους σε πρόγραμμα επιδότησης ενοικίου, θέρμανσης, σίτισης, μείωσης του κόστους
μεταφοράς .

Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας στα πλαίσια του αιτήματος μας για εξίσωση των
δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών, να ανακαλέσει την απαράδεκτη απόφασή του, με
πλήρη αναγνώριση της προϋπηρεσίας της Κικής Γιαννάτου κατά το χρόνο συνδικαλιστικής
άδειας.

Καλούμε, επίσης, τόσο το ΔΣ της ΟΛΜΕ όσο και τις υπόλοιπες Ομοσπονδίες του δημόσιου
τομέα να ανατρέψουμε στην πράξη την εν λόγω απόφαση με κινητοποιήσεις σε πείσμα της
κυβερνητικής αναλγησίας και αδιαλλαξίας.

– ΑΜΕΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΚΙΚΗΣ
ΓΙΑΝΝΑΤΟΥ ΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟΥ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΛΜΕ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ.

– ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ. ΠΛΗΡΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗ-
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΜΑΣ.



 

 

 



 


